证券代码: 300137 证券简称: 先河环保 公告编号: 2017-010

## 河北先河环保科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

河北先河环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于2016年09月06日召开2016年第二次临时股东大会会议,审议通过了《关于变更公司经营范围、修改公司章程及办理工商变更的议案》,根据公司业务发展及战略布局需要,变更了公司的经营范围。

2017年3月29日,公司取得了石家庄市工商行政管理局换发的《营业执照》,完成了工商变更登记手续。

《营业执照》登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 91130100104363113U

名 称:河北先河环保科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住 所: 石家庄市湘江道251号

法定代表人: 李玉国

注册资本: 34439.5344万元整

成立日期: 1996年07月06日

营业期限: \*\*\*\*\*

经营范围:从事仪器、仪表、环境治理设备及相关产品的研制开发、生产、安装、销售、技术推广、技术转让、技术咨询、技术服务;电子产品、五金交电、仪器、仪表、针纺织品、塑料制品、橡胶制品、化工产品(不含化学危险品)、通讯器材(不含无线电移动电话、地面卫星接收设备)的批发、零售;软件产品的开发、生产和销售;环境监测仪器的研制、生产、销售;数字信息技术服务;数据处理、数据服务;计算机信息系统集成服务,环境监测仪器的维修、运营服务;环保工程;环境检测;房屋租赁;环境监测设备的销售;自营和代理各类商品及技术的进出口业务。(依法

## 须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

河北先河环保科技股份有限公司董事会 二〇一七年三月二十九日